

## ***Meditacija uz Uskrs (B)***

U Ivanovu izvješću Marija Magdalena jednostavno zaključuje da je netko ukrao Isusovo tijelo. Eto, to je ljudsko razmišljanje. Grob je prazan. Nesreća se navalila na nesreću. Tako je željela da ga svi prihvate kao spasitelja, baš kao što ga je ona prihvaćala. I kad su ga svi drugi napustili, ona je bila uz njega. I kad su se vojnici grubo otresali na nju, ostala je uz Bičevanog i Izranjenoga, ostala je uz Raspetoga. I ustrajala je sve do posljednjih trenutaka. Kao da je bila uvjerena da Bog ipak neće dopustiti. Pa ipak... Besana je bila ta noć s petka na subotu, gorka je bila cijela subota, žalosno je bilo to nedjeljno jutro... I onda, prazan grob! Previše je toga gorkoga doživjela, previše joj je razočaranja priredila ljudska mržnja da bi mogla povjerovati u obrat. U tome trenutku nije imala snage za taj korak vjere. Zato je otrčala do Šimuna s viješću da je Isusovo tijelo ukradeno. Kao da je u zdvojnosti htjela reći: „Eto, ni mrtvome mu mira ne daju...!“ Oba su učenika potrčala na grob. Ivan je bio brži, ali je pričekao Petra da dođe. Petar ulazi u grob. I što vidi? Petar je vidio nešto neobično: povoje uredno složene i ubrus brižljivo smotan na jednome mjestu. Da je netko ukrao tijelo Isusovo, ne bi ostavio uredno složene povoje. I Petar je zbunjen. Što bi to imalo značiti? Međutim, kad je ljubljani učenik vidio to isto, u njemu su konačno pukao novi svijet. Naš tekst kaže kratko: *vidje i povjerova*. Iako u tome trenutku nisu još u potpunosti upoznali Pisma, ipak je Ivan povjerovao: doista, nije moguće da bi Bog dopustio „da pravednik njegov truleži ugleda“! Ono što je Ivan vidio, vidio je i Petar i Marija Magdalena. Mogli su to vidjeti i Isusovi protivnici. Ali oni nisu povjerovali. Pred istom činjenicom neki vjeruju, a nekima i dalje srce ostaje zatvoreno. Evo, tu počiva naša vjera. Ona je upravo to: vjera, a nikada sigurnost. I nas Duh potiče da vjerujemo. Tamo gdje nevjerničke oči ne mogu ugledati niti se srce otvoriti. A to je Uskrs: u svakodnevnom životu prepoznati i osjetiti Božje djelovanje. Tamo gdje bi nevjernik u praznome grobu vidio još jednu nesreću u tragičnom završetku Isusova života, tamo vjernik vidi i vjeruje. I mi vjerujemo. Kad se razbolim, znam i vjerujem da je Bog na poseban način uz mene. Kad po svojoj slabosti i po svojoj nesreći sagriješim, upravo tada osjetim Božje praštanje. Kada malakšem na putu dobra, upravo tada osjetim kako me vodi njegova ruka. Kada mi sve lađe potonu, osjećam njegov glas koji me hrabri, kad mi se čini da u meni umire i biva sahranjena i posljednja nada, vidim i vjerujem da me Bog uskrišava. **dr. sc. Zvonko Pažin**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.  
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik*.  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



# QUO VADIS

**Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol**



Br. 7/2021; 28. ožujka 2021.



## ***Uz Cvjetnicu godine B***

(Mk 14,1-15.47)

Stojimo pred tajnom križa, muke i smrti. To je najprije tajna ljudske nezahvalnosti, ljudske nepravde i zavisti. U spletu događanja redaju se osobe: Ana i Kajfa, Pilat i Petar, Šimun Cirenac i satnik, preplašeni Isusovi prijatelji i zaslijepljena masa puna mržnje te puna bešćutnosti. Isus stoji pred tom silom zla i grijeha.

No, Isus je slobodan i kada ga bičuju, jer - slobodan je od mržnje, od osvete, od ogorčenja. U tome je poruka istinske pobjede križa. Ostao je nepovrijeđena srca, predan u ljubavi. Nije li to poruka svima nama? Odričemo se ljubavi kada mislimo da imamo pravo na mržnju.

Glavari svećenički i pismoznanci smatrali su da bi bio znak da Isus na čudesan način siđe s križa. A Isus je na čudesan način ostao na križu.

***Gospodine! Stojim podno Tvoga križa i nisam bez krivnje - jer sam i sam utkan u grijeh svijeta. Zato: Klanjam Ti se, Presveti Gospodine Isuse Kriste, ovdje i po svim crkvama svijeta, jer si svojim svetim križem otkupio svijet.***

**RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE**

28.03. nedjelja	<b>CVJETNICA</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	† Zdravko Novak † ob. Mazanik Za župljane
PO. 29.03.	Jona	<b>7,00</b>	† Mato Martinović; PRIDRUŽENA NAKANA: † Danica i Ivan Marinac
UT. 30.03.	Bogoljub	<b>7,00</b>	† Petar Lovrić
SRI. 31.03.	Benjamin	<b>18,30</b>	† ob. Andrijević i Jurić; PRIDRUŽENE NAKANE: † Veselko Kljajić; † Benjamin Zubović; Za duše u čistilištu; Za duhovna zvanja; † Leonarda Marijanović
ČET. 01.04.	VELIKI ČETVRTAK	<b>18,30</b>	MISA VEČERE GOSPODNJE: † Luka, Mato i Marija Šimetić EUHARISTIJSKO KLANJANJE DO 22 SATA
PET. 02.04.	VELIKI PETAK	<b>16,00</b>	OBREDI MUKE GOSPODNJE
SU. 03.04.	VELIKA SUBOTA	<b>20,00</b>	OD 8 SATI MOLITVA KOD BOŽJEG GROBA VAZMENO BDIJENJE: † Marija i Stjepan Lončarević
04.04. nedjelja	<b>USKRS</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	† Ružica Pezerović Na nakanu Za župljane

04.04. nedjelja	<b>USKRS</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	† Ružica Pezerović Na nakanu Za župljane
PO. 05.04.	USKRSNI PONEDJELJAK	<b>8,00</b> <b>11,00</b>	† Mato Marijanović † Ana, Josip i Anica Grinwald
UT. 06.04.	Vilim	<b>7,00</b>	† Bare Subotić
SRI. 07.04.	Ivan de la Salle		NEMA SV. MISE
ČET. 08.04.	Dionizije		NEMA SV. MISE

PET. 09.04.	Demetrije	<b>18,30</b>	† Emilija Sadilek
SU. 10.04.	Ezekijel	<b>8,00</b> <b>9,00</b>	† Terezija i Franjo Švarc ČEŠLJAKOVCI: † Adam Antolović
11.04. nedjelja	<b>DRUGA USKRSNA NEDJELJA</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	† ob. Bošnjak i Jurčević † Đuro Ivanović i Petar Prajz Za župljane

- zbog epidemioloških mjera ove godine na Misi večere Gospodnje neće biti obreda pranja nogu
- na Veliki petak sva milostinja koja se prikupi prilikom naklona svetome križu ide za Svetu Zemlju
- Svi prvopričesnici i krizmanici kao i ostala djeca neka sudjeluju na vazmenom trodnevlju
- BLAGOSLOV USKRSNOG JELA NA VELIKU SUBOTU:

15,00 sati – Češljakovci (ispred Mjesnog doma na parkiralištu)

15,15 sati – Golo brdo (ispred kapelice te na cesti desno i lijevo od kapelice se posložiti)

15,35 sati – Alilovci (ispred novoobnovljenog Doma kulture)

15,55 sati – Ramanovci (ispred i oko kapelice)

16,15 sati – Novi Bešinci (ispred Doma)

16,30 sati – Doljanovci (na cesti prema groblju iznad mrtvačnice)

16,45 sati – Bešinci (ispred kapelice)

17,10 sati – Kaptol (župna crkva i ispred crkve)

Kod blagoslova jela pozivam i na tradicionalno darivanje slatkiša za djecu „USKRSNO GNIJEZDO“. Pozivam pastoralne vijećnike da svagdje gdje je blagoslov jela pripreme kutiju u kojoj će se odlagati slatkiši

- Na Veliku subotu navečer za obrede Vazmenog bdijenja ponijeti sa sobom svijeću koju ćemo upaliti prilikom Službe svjetla (ponijeti i upaljač ili šibice kako bi svijeću mogli upaliti kako ne bi morali se približavati drugima zbog epidemioloških mjera)